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ESTRATTO DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

DELIBERAZIONE N. 76 DEL 21/12/2024

OGGETTO: COMUNICAZIONI DEL SINDACO.

L’anno  duemilaventiquattro il  giorno ventuno del mese di  dicembre alle ore 10:00 in 
Casalgrande,  nella  sede  Municipale  e  nella  solita  sala  delle  adunanze.  In  seguito  ad 
avviso  del  Presidente  del  Consiglio,  diramato  nei  modi  e  nei  tempi  prescritti  dalle 
disposizioni  vigenti,  si  è riunito  il  Consiglio Comunale per  trattare gli  argomenti  portati  
all’ordine del giorno, in seduta pubblica.

Sono presenti i Signori:

DAVIDDI GIUSEPPE 
FERRARI LUCIANO 
CILLONI PAOLA 
MAIONE ANTONIO 
PANINI FABRIZIO 
BOLONDI GIANCARLO 
VENTURINI GIOVANNI 
GIANPIERO 
VACONDIO MARCO 
FARINA LAURA 
RUOZZI DAVIDE 
MEDICI RAFFAELLO 
BERSELLI GIUSEPPE 
BALESTRAZZI MATTEO 
RUINI CECILIA 
DEBBI PAOLO 
DANIELE PAOLO 
BOTTAZZI GIORGIO 
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Presenti N. 15 Assenti N. 2

Hanno giustificato l’assenza i consiglieri: Vacondio Marco e Ruini Cecilia.
Assiste il Vicesegretario Generale del Comune Sig.ra Curti Jessica.
Assume la presidenza il Sig. Ferrari Luciano.
Il  Presidente, constatata per appello nominale la presenza del numero legale, dichiara 
aperta la seduta per la trattazione degli argomenti scritti all'ordine del giorno.
Vengono designati a fungere da scrutatori i consiglieri Sigg.:
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La seduta è aperta alle ore 10:00.

I presenti sono n. 15.

Sono, altresì, presenti il vicesindaco Amarossi Valeria e gli assessori Spano Cristina 
e Cassinadri Marco.

Oggetto: COMUNICAZIONI DEL SINDACO

Il Vicesindaco Amarossi Valeria, in ottemperanza a ciò che dispone l’articolo 166 comma 2 
del  decreto  -legge  267  del  2000  e  il  vigente  regolamento  di  contabilità,  comunica  al  
consesso  il  prelevamento  dal  fondo  di  riserva  effettuato  con  la  seguente  delibera  di  
Giunta:
- n. 175 del 19/12/2024 “PRELEVAMENTO DAL FONDO DI RISERVA AI SENSI DEGLI 
ARTT. N. 166 E N. 176 DEL D.LGS. N. 267/2000 - SECONDO PROVVEDIMENTO”.

*******
Seguono le comunicazioni come da trascrizione sotto riportata:

“PRESIDENTE. Bene.  Constatata la  presenza dei  consiglieri  e la validità del  consiglio 
comunale, che è validamente costituito, per l’esame del primo punto all’ordine del giorno,  
ossia comunicazioni del sindaco, passiamo ora la parola al sindaco Daviddi Giuseppe se 
ha delle comunicazioni.

1. COMUNICAZIONI DEL SINDACO

SINDACO – DAVIDDI. No.

PRESIDENTE.  Allora  siccome  c'è  una  comunicazione  di  prelevamento  dal  fondo  di 
riserva, è una mera comunicazione che non prevede né di essere dibattuta o discussa, 
passiamo la parola al vicesindaco per la lettura del punto. Grazie.

AMAROSSI-  VICESINDACO.  Grazie  Presidente,  buongiorno.  Come  ha  anticipato  il  
Presidente, si tratta di una comunicazione di prelevamento dal fondo di riserva, secondo 
provvedimento.  Ai  sensi  dell'articolo 166 comma 2 del  Decreto Legislativo 267/2000 e 
secondo quanto stabilito dal vigente regolamento di contabilità dell'ente, si comunica che 
con la  deliberazione di  Giunta  numero 175 del  19  dicembre 2024 è  stato  disposto  il  
prelevamento dal fondo di riserva per l'importo complessivo di €12.400 ad integrazione del 
capitolo  di  spesa  corrente  riportato  negli  allegati  dell'atto  sopracitato  per  la  seguente 
finalità: €12.400 ad incremento del capitolo di spesa “cause legali”, al fine di provvedere  
ad affidare un incarico di patrocinio legale per la difesa dell'amministrazione comunale in 
un giudizio di appello promosso avanti il Consiglio di Stato nei confronti dell'ente stesso.  
Conseguentemente  al  prelevamento  di  cui  sopra,  la  disponibilità  residua del  fondo  di 
riserva ammonta a Euro 34.600,00. Grazie Presidente.

PRESIDENTE. Prego, passiamo ora al secondo punto in ordine del giorno”.
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Letto, approvato e sottoscritto digitalmente ai sensi dell'art. 21 D.L.gs n 82/2005 e s.m.i.

IL Presidente
FERRARI LUCIANO

IL Vicesegretario
CURTI JESSICA


